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PIDATO 
PIMPINAN RAPAT PARIPURNA DPRD PROVINSI SUMATERA BARAT 

DENGAN ACARA PENETAPAN REKOMENDASI DPRD  

TERHADAP LKPJ KEPALA DAERAH TAHUN 2025  
SELASA,  28  APRIL 2026 

              
ASSALAMU'ALAIKUM  WR. WB. 

 

YTH. SDR. GUBERNUR SUMATERA BARAT  
YTH.  SDR. WAKIL-WAKIL KETUA DAN REKAN-REKAN ANGGOTA 

DPRD  
         PROVINSI SUMATERA BARAT  

YTH. SDR. SEKRETARIS DAERAH, STAF AHLI, ASISTEN, PIMPINAN 
OPD, DILINGKUP PEMERINTAH PROVINSI SUMATERA BARAT 

YTH. PIMPINAN PT. BANK NAGARI, PIMPINAN BUMD  

YTH.  REKAN-REKAN WARTAWAN DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA 

 

Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, karena atas limpahan rahmat dan karunia-Nya, pada 

siang  hari ini kita dapat hadir pada Rapat Paripurna Dewan 

dengan agenda Penyampaian Laporan Hasil Pembahasan 

dan Penetapan Rekomendasi DPRD terhadap LKPJ Kepala 

Daerah Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025 dan 

dilanjutkan dengan penyerahan Rekomendasi DPRD kepada 

Gubernur Sumatera Barat. 

Ucapan terima kasih kami sampaikan kepada Sdr. 

Gubernur, Undangan dan Hadirin semua yang telah 

berkenan menghadiri Rapat Paripurna Dewan pada siang 

hari ini. 

Dengan mengucapkan ”Bismillahirrahmanirrahim" 

Rapat Paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat pada siang 

Hari ini, Selasa tanggal 28 April 2026, dengan Agenda 

Penyampaian Laporan Hasil Pembahasan dan Penetapan 

Rekomendasi DPRD terhadap LKPJ Kepala Daerah Provinsi 

Sumatera Barat Tahun 2025, kami buka dan dinyatakan 

terbuka untuk umum. 

.......................... ( Ketokan Palu 3 Kali ).   

Sesuai dengan Tata Tertib, Rapat Paripurna dalam 

rangka pengambilan keputusan selaian dari ranperda dan 

APBD, dihadiri lebih dari ½ (setengah) jumlah Anggota 

DPRD. 

……………………………………………………………………………………. 

Pimpinan Rapat Membacakan Daftar Hadir Anggota 

……………………………………………………………………………………. 
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Memperhatikan kehadiran Anggota DPRD telah 

memenuhi kourum, maka Rapat Paripurna telah dapat kita 

laksanakan. 

Sdr. Gubernur dan Rapat Paripurna yang kami 

Hormati; 

Dalam rangka akuntabilitas dan transparansi dalam 

penyelenggaraan pemerintahan daerah serta dalam rangka 

memenuhi kewajibannya, pada Rapat Paripurna DPRD 

tanggal 16 Maret 2025 yang lalu. Gubernur Sumatera Barat 

telah menyampaikan kepada DPRD, LKPJ Kepala Daerah 

Provinsi Sumatera Barat Tahun Anggaran 2025 yang 

berisikan informasi dan kinerja dalam penyelenggaraan 

pemerintahan daerah selama tahun anggaran 2025. 1 (satu) 

tahun anggaran. 

Sesuai dengan PP Nomor 13 Tahun 2019 dan 

Permendagri Nomor 18 Tahun 2020, LKPJ tersebur di bahas 

oleh DPRD dan dari hasil pembahasan LKPJ tersebut, DPRD 

akan memberikan rekomendasi kepada Gubernur sebagai 

bahan untuk perbaikan dalam penyelenggaraan 

pemerintahan daerah yang mencakup perbaikan 

penyusunan perencanaan, anggaran dan pembentukan 

perda/perkada dan/atau kebijakan strategis Kepala 

Daerah. 

Sesuai dengan tahapan LKPJ yang diatur dalam Tata 

Tertib, pembahasannya dilakukan dalam 2 (dua) tahapan 

pembahasan. Pertama, dilakukan oleh Komisi-Komisi 

bersama OPD mitra kerja dan dilanjutkan dengan 

pendalaman dan penyusunan rekomendasi oleh Panitia 

Khusus. 

Dari hasil pembahasan yang telah dilakukan, baik 

oleh Komisi-Komisi maupun Panitia Khusus, meskipun tahun 

2025 kita berada dan kondisi yang sangat sulit sebagai 

dampak dari kebijakan efisiensi anggaran melalui Inpres 

Nomor 1 Tahun 2020 dan terjadinya bencana 

hidrometeorologi, penyelenggaraan pemerintahan daerah 

tetap dapat berjalan dengan baik. 

Kondisi ini dapat dilihat dari capaian target kinerja 

program dan kegiatan pada semua OPD serta makro 

ekonomi daerah dapat dicapai dan bahkan cukup banyak 

yang berada diatas target yang ditetapkan.  
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Terhadap capaian tersebut, DPRD sebagai mitra 

strategis memberikan apresiasi yang tinggi kepada 

Pemerintah Daerah dan OPD-OPD dilingkup Pemerintah 

Daerah yang telah melaksanakan tugas dengan sungguh-

sungguh dalam penyelenggaaraan pemerintahan daerah, 

baik dalam penyelenggaran urusan yang menjadi 

kewenangan, pelaksanaan tugas pembantuan dan 

penugasan serta tindak lanjut terhadap pelaksanaan 

rekomendasi DPRD tahun sebelumnya. 

Namun demikian, DPRD juga melihat masih terdapat 

beberapa kelemahan dalam penyelenggaraan 

pemerintahan daerah yang perlu menjadi perhatian dan 

perbaikan ke depan, diantaranya tata kelola keuangan 

daerah yang belum fisebel, dimana target pendapatan 

tidak tercapai dan cukup banyak kegiatan yang tidak dapat 

dilaksanakan. Demikian juga dengan pelaksanaan program 

dan kegiatan pada beberapa urusan, diantaranya urusan 

pendidikan, pekerjaan umum, ESDM, pertanian, pariwisata 

serta beberapa urusan lainnya. 

Rapat Paripurna Yang Kami Hormati; 

Sesuai dengan maksud Pasal 64 ayat (5) Peraturan 

Pemerintah Nomor 12 Tahun 2018 dan untuk mengetahui 

hasil pembahasan terhadap LKPJ Kepala Daerah Tahun 

Anggaran 2025, Panitia Khusus akan menyampaikan laporan 

hasil pembahasannya pada rapat paripurna ini. Untuk itu, 

kepada Ketua atau Juru Bicara Panitia Khusus, kami 

persilahkan untuk dapat menyampaikan Laporan hasil 

Pembahasannya terhadap LKPJ Kepala Daerah Tahun 2025. 

…………………………………………………………………………………. 

Penyampai Laporan Panitia Khusus LKPJ Tahun 2025 

…………………………………………………………………………………. 

Terima kasih kami sampaikan kepada Ketua atau Juru 

Bicara Panitia Khusus yang telah menyampaikan laporan 

hasil pembahasannya terhadap LKPJ Kepala Daerah Tahun 

2025. 

Sdr. Gubernur dan Rapat Paripurna yang kami 

Hormati; 

Sesuai dengan maksud ketentuan Pasal 20  Peraturan 

Pemerintah Nomor 13 Tahun 2019, dari hasil pembahasan 

LKPJ, DPRD memberikan rekomendasi kepada Kepala 



7 8 
 

Daerah yang akan menjadi bahan untuk perbaikan dalam 

penyusunan rencana, anggaran dan Perda/Perkada 

dan/atau kebijakan strategis Kepala Daerah. 

Sehubungan dengan hasil pembahasan yang telah 

dilakukan oleh Panitia Khusus, telah disiapkan konsep 

Keputusan DPRD tentang Rekomendasi DPRD terhadap LKPJ 

Kepala Daerah Tahun 2025. Untuk itu, kepada Sdr. 

Sekertaris DPRD diminta untuk dapat membacakan konsep 

Keputusan DPRD tentang Rekomendasi DPRD terhadap LKPJ 

Kepala Daerah Tahun 2025. 

Kepada Sdr. Sekretaris DPRD dipersilahkan. 

……………………………………………………………………………. 

Pembacaan Konsep Keputusan DPRD tentang  

Rekomendasi DPRD thd LKPJ Tahun 2025 

……………………………………………………………………………. 

Terima kasih disampaikan kepada Sdr. Sekretaris 

DPRD yang telah membacakan konsep keputusan DPRD 

tersebut. 

Selanjutnya, kami menanyakan kepada rekan-rekan 

Anggota DPRD, apakah dapat menyetujui konsep keputusan 

DPRD tersebut, untuk ditetapkan menjadi keputusan DPRD 

? 

……………………………………………. (ketukan palu 1 x) 

Terima kasih kami sampaikan kepada rekan-rekan 

Anggota DPRD yang telah menyetujui konsep keputusan 

DPRD tentang Rekomendasi DPRD terhadap LKPJ Kepala 

Daerah Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025, untuk 

ditetapkan menjadi Keputusan DPRD. 

Pada kesempatan ini dapat kami informasikan, bahwa 

Keputusan DPRD tersebut akan diberi Nomor : 03/SB/2026 

tentang Rekomendasi DPRD Provinsi Sumatera Barat 

terhadap LKPJ Kepala Daerah Provinsi Sumatera Barat 

Tahun 2025. 

Sdr. Gubernur dan Rapat Paripurna yang Kami 

Hormati; 

Dalam Pasal 20 ayat (2) Peraturan Pemeirntah Nomor 

13 Tahun 2019 dijelaskan, bahwa rekomendasi DPRD 

terhadap LKPJ Kepala Daerah diserahkan kepada Kepala 

Daerah sebagai bahan untuk perbaikan dalam penyusunan 

rencana, anggaran pada tahun berjalan dan tahun yang 



9 10 
 

akan datang serta sebagai bahan untuk penyusunan 

Perda/Perkada atau kebijakan strategis Kepala Daerah. 

Sehubungan dengan hal tersebut, pada rapat 

paripurna ini, DPRD akan menyerahkan kepada Saudara 

Gubernur, rekomendasi DPRD terhadap LKPJ Kepala Daerah 

Tahun 2025 untuk selanjutnya dapat ditindak lanjuti. 

Untuk itu, kami serahkan kepada protokol untuk 

dapat memandu penyerahan LKPJ kepada Gubernur 

Sumatera Barat. 

……………………………………………………………………………… 

Penyerahan Rekomendasi DPRD kepada Gubernur 

……………………………………………………………………………… 

Rapat Paripurna Yang kami Hormati;  

Kita sama-sama telah menyaksikan penyerahan 

Rekomendasi DPRD terhadap LKPJ Kepala Daerah Provinsi 

Sumatera Barat Tahun 2025. 

Meskipun rekomendasi DPRD tidak dalam kapasitas 

menerima dan menolak LKPJ Kepala Daerah, akan tetapi 

rekomendasi DPRD tersebut sangat penting untuk 

dilaksanakan dan ditindak lanjuti oleh Gubernur beserta 

perangkatnya untuk perbaikan penyelenggaraan 

pemerintahan daerah ke depan. 

Untuk pelaksanaan fungsi pengawasan dan 

memastikan rekomendasi DPRD terhadap LKPJ telah 

ditindak lanjuti oleh Sdr. Gubernur dan OPD-OPD terkait, 

maka diminta kepada Pemerintah Daerah untuk dapat 

menyampaikan kepada DPRD laporan progres pelaksanaan 

tindak lanjut  tersebut secara berkala sekali 6 (enam) 

bulan dan kepada Komisi-Komisi kami minta juga untuk 

dapat mengawal pelaksanaan tindak lanjutnya oleh OPD 

mitra kerja Komisi. 

Kami sangat mengharapkan, Pemerintah Daerah dan 

OPD terkait dapat melaksanakan semua rekomendasi DPRD 

terhadap LKPJ Kepala tahun 2025 dan rekomendasi tahun-

tahun sebelumnya. Pelaksanaan tindak lanjutnya tidak 

hanya berupa tindakan normatif, akan tetapi betul-betul 

ditindak lanjuti secara konkrek, agar permasalahan yang 

sama tidak terulang Kembali di masa yang akan datang. 

Sdr. Gubernur dan Rapat Paripurna Yang kami 

Hormati; 
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Dengan telah ditetapkan dan diserahkannya 

rekomendasi DPRD terhadap LKPJ Kepala Daerah tahun 

2025, selanjutnya kita minta pula kepada Saudara 

Gubernur untuk dapat menyampaikan sambutannya, 

terhadap hasil pembahasan dan rekomendasi DPRD 

tersebut. 

Untuk itu, kepada Sdr. Gubernur kami persilahkan. 

………………………………………………………………………………… 

Penyampaian Sambutan Gubernur Sumatera Barat 

………………………………………………………………………………. 

Terima kasih kami sampaikan kepada Saudara 

Gubernur yang telah menyampaikan sambutannya. 

Sdr. Gubernur dan Rapat Paripurna Yang Kami 

Hormati; 

Dengan telah ditetapkan dan diserahkannya 

rekomendasi DPRD terhadap LKPJ Kepala Daerah Provinsi 

Sumatera Barat Tahun 2025, sesuai dengan amanat 

Permendagri Nomor 18 Tahun 2020, diminta kepada 

Pemerintah Daerah untuk dapat menyampaikan 

rekomendasi DPRD tersebut kepada Menteri Dalam Negeri 

sebagai bahan laporan, bahwa DPRD telah melaksanakan 

tugas dan kewajibannya membahas LKPJ Kepala Daerah 

Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025. 

Rapat Paripurna Yang Kami Hormati; 

Dengan telah selesainya keseluruhan rangkaian acara 

pada rapat paripurna ini, maka berakhir pulalah rapat 

paripurna dalam rangka penetapan dan penyerahan 

rekomendasi DPRD terhadap LKPJ Kepala Daerah Provinsi 

Sumatera Barat Tahun Anggaran 2025. 

Sebelum rapat paripurna ini kami tutup, terlebih 

dahulu kami menyampaikan permohonan maaf apabila 

dalam pelaksanaannya terdapat hal-hal yang tidak 

berkenan pada kita semua. 

Akhirnya dengan mengucapkan "Alhamdulillahi-

rabbil'alamin" Rapat Paripurna dengan acara Penetapan 

dan Penyerahan Rekomendasi DPRD terhadap LKPJ Kepala 

Daerah Provinsi Sumatera Barat Tahun Anggaran 2025, 

kami tutup. 

.............................. ( Ketokan Palu 3 Kali ). 
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Terima kasih 
Billahi taufik walhidayah 
Wassalamu’alaikum WR. WB. 
 
 


